Gyakorlati feladatok megoldásokkal
-
6. hét


Feladatok:

1. Hipotézisvizsgálat: kétmintás t-próba, a 06sz01.sav x és y változói között.
2. Átlagok, szórások összehasonlítása (variancia-analízis segítségével) 06sz01.sav x és y változói között, valamint 06sz02.sav település és fő jövedelem, foglalkoztatás és jövedelem, valamint a nem és a jövedelem között.

3. Regresszió-analízis: 06sz01.sav file-ban lévő x és y elemek között.

4. Regresszió-analízis: 06sz02.sav file-ban található adatok esetén az órai modelleket felhasználva.

5. Korreláció-elemzés a 06sz02.sav-ban lévő magyarázó változók között.

Megoldások:

1. A két minta 98,6%-os valószínűség mellett különbözik egymástól. (Lásd 06m01.pdf)

2. x és y esetén túl kevés a megfigyelés ahhoz, hogy variancia-analízist lehessen alkalmazni. A többi esetben nem azonosak az egyes csoportokban a jövedelmek. A nemek szerinti megoszlásoknál kimondható, hogy szignifikáns különbség van az átlag jövedelemben a férfiak és a nők között.
3. A modell és a paraméterek is szignifikánsak. A magyarázó képesség 80% felett van. (lásd: 06m03.pdf)

4. A modell és a paraméterek is szignifikánsak. A magyarázó képesség 20% alatt van. (lásd: 06m04.pdf)

5. 99,9%-os valószínűség felett korrelációs kapcsolat a település, illetve a foglalkoztatás típusa; az elvégzett osztályok száma és a település típusa; a foglalkoztatás típusa és a munkavállaló neme; a megkérdezett kora és a foglalkoztatás típusa között van. Itt a korreláció értéke alacsony. Valamennyi esetben laza kapcsolatra utal. Azonban szoros kapcsolat áll fent a foglalkoztatás típusa és az elvégzett osztályok száma között. Ez a kapcsolat is szignifikáns. (lásd: 06m05.pdf)
